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Gremium Datum 

Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) 13.11.2014 

 

Mündliche Anfrage der Bezirksvertreterin Frau Heinrich zur Belastung in der Hallenluft in der 
Paintballhalle, Köln-Fühlingen 

Bezirksvertreterin Frau Heinrich stellt in der Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler am 30.10.2014 
unter Top 11.2.1 folgende Fragen zur Belastung in der Hallenluft in der Paintballhalle, Köln Fühlingen: 
 

1) Hat man sich schon einmal von offizieller Seite mit dieser Problematik befasst? 
2) Können in diesem Umfeld sorglos Speisen und Getränke konsumiert werden ohne die Ge-

sundheit der Nutzer der Halle zu gefährden? 
3) Sind bei den bisherigen Nutzern der Halle bereits gesundheitliche Probleme aufgetreten? 
4) Welche Vorsorgemaßnahmen wurden von den Betreibern der Halle bzw. der Verwaltung ge-

troffen, um eine Gesundheitsgefährdung für die Benutzer auszuschließen? Wenn ja, welche, 
wenn nein, warum nicht? 

 
 
Die Verwaltung nimmt hier wie folgt Stellung: 
 
zu 1) Bei der Paintballhalle am Stallagsbergweg 2, 50769 Köln, handelt es sich nicht um eine  

städtische Einrichtung. Sie ist der Gesundheitsverwaltung bislang nicht bekannt.  
 
zu 2), 3) und 4) Diese Fragen können nur vom privaten Eigentümer/Betreiber beantwortet  

werden. 
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